

湖南联手多省市警方破获跨境向“长三角”贩枪大案 缅甸贩枪,AK47用编织袋装

美国 M16A1 步枪 1 支、AK47 突击步枪 2 支、意大利伯莱塔 92 系列手枪 1 支、前苏联马卡洛夫手枪 1 支、美国产史密斯-韦森手枪 1 支、美国产史密斯-韦森左轮手枪 1 支、美国产袖珍型小口径左轮手枪 1 支。这 8 支世界上先进的军用枪支被长沙市公安局查获。

案件震惊了公安部,湖南公安机关辗转浙江、上海、云南、广东等地,抓获涉案犯罪嫌疑人张旭、李君等 7 人,共计追缴各式军用枪支 13 支、子弹 305 发,破获了一起从境外向“长三角”地区贩运枪支的大案。

卖枪

军用枪支被查获

4月14日零时40分许,湖南省长沙雨花公安分局金桃派出所魏凯勇、彭果、杨锦、彭焰明等4名巡防队员正在巡逻,发现一外地牌照长途货车旁有一男青年,携带一只大型编织袋,形迹可疑。

“里面是什么东西?”魏凯勇等人上前盘查,竟发现编织袋内装有8支枪支,当即将其控制。

魏凯勇等人没想到,缴获的这些枪居然都是国外的军用枪支,任意一支都有强大的杀伤力。嫌疑人张旭携带的枪支技术检验报告显示,被缴获的枪支分别为美国 M16A1 步枪 1 支、AK47 突击步枪 2 支、意大利伯莱塔 92 系列手枪 1 支、前苏联马卡洛夫手枪 1 支、美国产史密斯-韦森手枪 1 支、美国产史密斯-韦森左轮手枪 1 支、美国产袖珍型小口径左轮手枪 1 支。

8支枪支中,有7支枪支均能正常击发。

枪源

指使“网友”从缅甸贩枪

警方初步审讯查明,4月14日被抓获的嫌犯名叫张旭,男,27岁,长沙县金井镇人。据其交代,2009年4月他与一个叫“阿天”的人通过网上结识,今年3月初,“阿天”告诉张旭,他在缅甸的朋友可以买到枪,要张旭帮他去缅甸验货。到达缅甸果敢后,“阿天”安排张旭确认枪支质量,然后交由云南本地一货车司机将枪支运到长沙交货。

4月13日晚上10时左右,



4月26日,长沙警方向媒体展示贩枪大案缴获的枪支和子弹

“阿天”与张旭联系,要求张旭乘出租车从长沙汽车西站出发,“阿天”乘商务车跟随,一起到桂花物流公司收货。4月14日零时40分许,张旭与“阿天”在桂花物流公司西侧收取枪支时,被巡防队员发现,张旭和枪支被查获,“阿天”与货车司机则趁机逃跑。

查枪

涉枪案件惊动了公安部

涉枪案被查获的同时,全国公安机关正如火如荼开展“治爆缉

枪”专项行动。公安部副部长黄明专门批示该案,要求彻查全案,加强侦查、防范工作,防止产生重大危害。

枪手

一共抓获七个嫌犯

专案组通过对张旭的审查深挖,掌握到其自2009年4月以来,先后3次受嫌犯“阿天”之托,前往云南省南伞口岸的中缅边境购枪,前两次与其一同前往的还有名叫杨冠军(22岁,怀化市

中方县人)的男子。

专案组查实,“阿天”真名叫李君(男,30岁,浙江上虞市人)。

明确几名犯罪嫌疑人的身份后,专案组开展网上追逃工作,同时派出专案民警分赴浙江、云南、上海、广东等地开展布控抓捕。警方一共抓获了李君等7名犯罪嫌疑人。

枪梦

就想买几把枪来“撑腰”

据警方审查,犯罪嫌疑人李君2009年4月上网聊天时,通过QQ群结识犯罪嫌疑人张旭,先后3次委托张旭前往云南省中缅边境购枪,前两次共购得5支手枪,由张旭偷运至杭州、绍兴两地送到李君手中。第二次是今年4月7日,张旭到缅甸花了10.5万元购得8支枪,通过缅甸一农民运到云南南伞,再通过吴保松将枪运至长沙,于4月14日凌晨准备与李君交收时被查获。犯罪嫌疑人李君通过张旭共贩运各式枪支13支、子弹305发。

记者在看守所采访李君时,他一脸的不以为然。“在社会上混,就想买几把枪。”李君说,自己就是一混混,买枪就是想放在身上,也不是要干什么用。 据《潇湘晨报》

信用社员工调包 30万人民币变冥币

4月23日,四川内江市东兴区农村信用社口木分社发生一起30万元人民币被人调包为冥币的盗窃大案。内江市公安局东兴区分局接报后在4月25日破获此案,经查,此案属于一起农村信用社员工监守自盗大案。目前,30万元被调包的人民币已全部追回,犯罪嫌疑人廖义琴已被警方刑拘。

据东兴区刑警大队办案警官林旭东介绍,4月23日上午10时许,内江市东兴区农村信用社口木分社主任杜波向口木

派出所报警称,该社30万元人民币被人调包。

杜波说,当日上午,单位的工作人员在交接班后,按惯例提出库存的一部分资金到储蓄前台,工作人员在将装钱的铁皮箱打开后,突然发现一捆10万元的人民币除面上和最底下一张是100元面值的人民币外,其余均为100元面值仿冥冥币。随即,工作人员赶紧将另外两捆人民币拆开,均是如此!3捆人民币共计30万元,只有600元是真的人民币。

经警方勘查分析,口木分社职工廖义琴被确定为犯罪嫌疑人。4月25日零时40分,廖义琴对自己的犯罪行为供认不讳,并交代了被自己调换的30万元现金的藏匿地点。据廖义琴交代,她曾借了不少钱给弟弟,不料弟弟做生意失败,眼看欠债还不上,于是,她出此下策,铤而走险。4月22日,趁工作人员点钱之机,廖义琴取出袋子内的3捆仿冥冥币放在办公桌上,以帮助点钱装箱为由,换取了3捆30万元的人民币。 据《成都商报》

小学生作文雷倒人 有的大谈婚外恋,有的自曝丑史

一群小学六年级的学生,在作文竞赛中竞相展示自己的“早熟”。面对命题作文《一个没有结局的故事》,这群十二三岁的孩子们大谈婚外恋,甚至是婚外恋,让身为考官的成年人大跌眼镜。

谢学军是湖北省作家协会儿童文学创作委员会成员、著名少年文学作家。不久前,他担任一个国际作文竞赛的评审,负责评阅小学六年级的作文。在看过近400篇小学生作文后,他惊湿了衣衫。“不得了,这些孩子太早熟了,他们似乎不屑写孩子的事,专挑大人的隐私写。”谢学军说,不少小学生忘了自己的年龄,用成年人的口吻讲述一个个恋情故事,有的表述相当大胆。每每评阅到这样的作文,只有那略显稚嫩的字迹在提醒他:这是一个小学六年级孩子的作文。

还有的学生标新立异,大曝“家丑”以博眼球,如一名男生写自己为了一元钱,在他人的

指使下,咬人屁股的经历;有的则写起了发生在身边的婚外恋……

看着一篇篇早熟的学生作文,谢学军感慨不已。他表示在评阅过程中,“雷人”一词不断地挤进脑海,“许多作文有着很重的网络文化的影子。”

谢学军称,最近两年,大量的“雷人”事件和人物充斥网络。为了出名、博得关注,有些人不择手段,以“出位”的办法博点击数。如今小学生普遍接触网络,以为这样做是一种时尚,于是纷纷效仿。

今年的评阅中,谢学军还遇到一件“怪事”,三十余篇作文写的是同一个情节:古代一名人通过时空穿越,来到现在的社会,遇到了许多让他匪夷所思的事……很明显,这些小学生是在背作文,好在考场上套用。

谢学军说,在他评阅的近400份作文中,绝大多数写的都是与小学生无关的内容,他认为这是学校作文灌输式教学产生

的流毒,“现在的作文崇尚创新、标新立异,小学生们一拿到作文题,就开始不切实际地胡思乱想。”“我们呼吁小学生作文返璞归真!”谢学军道出了评委们的一致想法,小学生写作的素材绝对对是丰富的:校园生活、家庭生活都可以写,亲情、友情也可以写,但小学生们似乎瞧不上“童眼看世界”、“我手写我心”了。

附: 小学生作文雷人语录

“她低头走进车厢,木质的地板发出呻吟……”“只有这时候她才能贪婪地看他。”“男孩给心仪的女孩写情书。然后一起在挣扎中甜蜜。”“她忘记了自己美不美,忘记了自己不可不爱,忘记了一切,却忘不了他。他已经成为她心中的一切。”“第一次对白,他们之间没有过交谈,因为第一句对白是句号,第二句对白是省略号。欲言又止,相见情动……” 据《楚天金报》

名医风采之七

徐福松: 中医男科奠基者之一



为占世界一半人口的男性健康服务,正是对社会的发展、人类的繁衍所做的巨大贡献。

医术精湛堪为大医

临证50载,学验俱丰,徐福松教授以中医外科及男性专科为其专业特长,尤善治男子不育症、性功能障碍、前列腺疾病、泌尿生殖系感染、结石及其它疑难杂症。徐福松教授在近著《男科纲目》一书中,首次提出“腺、性、精、育四大主症为男科之纲”新学说,被国内同行专家公认为中医男科发展中的一个里程碑。他倡导“实则治肝,虚则治肾”为男科治疗总则。又根据男科病“虚实夹杂”的病理特点,常用“消补兼施”的治疗方法,如补肾导浊的萆薢汤治疗精浊病显效,便是一例。

徐福松教授还指出“当今男人多郁症”,心理障碍者司空见惯,故常有从肝论治者,并强调在药物治疗的同时,须注重心理疏导,方能相得益彰。脏腑用药以补肾为要,首重补肾填精。如治阳痿,一扫过去阳痿与阳虚画等号的偏见,而以滋阴法见长。又如心肾同治、肝肾同治、脾肾同治等,用之娴熟。

徐福松小传

中医男科专家。主任中医师,教授,博士生导师,江苏省名中医。享受国务院特殊津贴。现任中华中医药学会男科分会名誉主任委员,江苏省中医学男科分会名誉主任委员,全国中医前列腺疾病专业委员会主任委员,《中华男科学杂志》顾问等。代表作有:《实用中医泌尿生殖病学》《男科纲目》、《不孕不育诊治》、《徐福松实用中医男科科学》等。从事中医男科临床五十余年。擅长治疗男科疑难杂病,提出以腺、性、精、育为纲指导男子不育症、性功能障碍、前列腺病等男性疾病的治疗。坐诊时间:周二、四上午

在治男子不育症中,所创“从肺论治,从胃论治”两法,堪称别树一帜。

创建发展中医男科

徐教授在中医外科领域的主要成就是:在学习、继承许履和老教授学术经验的基础上,较全面地阐述中医外科的若干理论和实践问题,并有所发挥、有所创新。1987年,他为南京中医学院执笔撰写的“中医外科学论证报告”,获得“全国普通高等院校医药本科中医类专业目录修订论证会”通过,为学院中医系设立“中医外科学专业”有着重要建树。

徐教授的又一突出贡献是创建和发展中医男科,是江苏省中医院中医男科的创始人。1974年医院设立中医男性病专科,1993年,正式升格为医院一级临床科室,年门诊量2万人次以上,病员覆盖全国32个省、市、自治区和东南亚一带。有4项省级课题,其中3项已通过省级鉴定。2000年正式建成首批省中医重点临床专科。